

MISION, VISION Y VALORES.-


Misión 
CALIDAD DE VIDA es una organización privada sin ánimo de lucro que trabaja por los derechos de las personas afectadas por la problemática de las adicciones y otros factores de exclusión social, y que tiene como principal objetivo mejorar la calidad de vida de estas personas. 
Visión 
CALIDAD DE VIDA es una ORGANIZACIÓN  referente en el ámbito de las adicciones, en Canarias, con un posicionamiento ideológico claro, compartido y  que canaliza las demandas y necesidades de las personas para las que trabaja. 
Valores 
Compromiso. Respuesta a las necesidades de escucha, comprensión, información y cercanía a las personas con las que trabaja. 
Diversidad. Contar con personas flexibles, con perfiles multidisciplinares y experiencias variadas y potenciar su talento y sus competencias. 
Respeto. Compartir los intereses de las y los demás, respetar ideas, valorar el conocimiento y hacer de las diferencias una fortaleza. 
Transparencia. Explicar el qué y el para qué de todas las acciones de forma sencilla y clave para garantizar la toma de decisiones adecuada en el espacio de gobierno. 
Calidad. Trabajar mejorando y evaluando el impacto de las acciones desde la perspectiva de generar bienestar y de promover procesos de desarrollo organizacional. 
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